JABOPATOPHAA PABOTA No2.
IIOI'PEIITHOCTh ®YHKIIHH.

2.1. IEJIb PABOTHBI
ChopmupoBaTh y CTYJCHTOB 3HAHWsS, YMEHHS M HaBBIKH pPaOOTBI C
NPUOTMKECHHBIMM YHCJIAMU B TIPUMEHEHUU (HOPMYJT TOTPEIIHOCTEH DJIEMEHTApHBIX
NerHcTBUM U QYHKITUH.

2.2. HOPAAOK BBIITIOJIHEHUSA PABOTbBI

1. V3y4nTh TEOPETHUYECKYH) YacTh. BBINOJHHUTH 3aJaHus, COOTBETCTBYIOIIME
HOMepy Barmero BapuanTa, ¥ mpoJIEMOHCTPUPYUTE UX MPENOAABATEIO.

2. OdopmuTe OTUET 10 JTAOOPATOPHOU PabOTE, KOTOPHIN TOJDKEH COACPKATH:
TUTYJIBHBIN JIUCT;
VCXOJ/IHbIC JAHHBIC BAPUAHTA;
peluieHus 3a1ay;
pe3yJIbTaThl PELICHHM 3a/1a4.

2.3. METOANYECKME PEKOMEH AN
Ipumep 2.1.

OrnpeiennTh, Kakoe paBeHcTBO Tounee: 9/11=10,818; J18 = 4,24 .

Pewenue.
Haiinem 3HaveHWs] JaHHBIX BBIPAKCHUH C OOJBIIMM YHCIIOM JACCATHYHBIX 3HAKOB.

JI7151 3TOTr0 BBIITOJIHUM CIEAYIOIINAE NCUCTBUS:
>> format Tong

>> al=9/11
al =
0.81818181818182
>> a2=sqrt(18)
a2 =
4.24264068711928
3aTeM BBIYUCIAM IMpCacCJIbHBIC aOCOJTIOTHBIE IMOTPCHIHOCTHU:
>> abs(al-0.818)
ans =
1.818181818182829e-004
>> abs(a2-4.24)
ans =
0.00264068711928

OKpyTIuM UX C U30BITKOM:
Aa, =0,00019, Aa, =0,0027.

Brerauciaum MPpCaACIbHBIC OTHOCUTCIIBHBIC ITIOI'PCIMHOCTH:
>> 0.00019/0.818

ans =
2.322738386308069e-004

>> 0.0027/4.24

ans =
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6.367924528301887e-004
Takum oOpazom,

sa, =24 _ 000019 _ ¢ 56004 — 0,024%:
a, 0818

sa, = 8% O0927 _ 6 60064 - 0,064%.
a, 4,24

Tak kak o, < &a, , To paBercTBo 9/11= 0,818 siBisiercst 6oJIee TOUHBIM.

Ipumep 2.2.
OKpyTIUTh COMHUTENbHBIC ITU(DPHI UKca, OCTaBUB BepHbIC 3HaKU: 2,3544;6 =0,2%.

Pewenue.
Ilycte a =2,3544;6a =0,2%; Ttorna Aa=a-oa=0,00471. B naHHoMm uyucnue
BEPHBIMH SIBJISIOTCS TP IUPPBI, TOITOMY OKPYTJISIEM €T0, COXPAHSISA 3TH IUQPHI:

a, =235 Aa =Aa+A,, =0,0044 +0,00471=0,00911<0,01.

3HAUUT, ¥ B OKPYTJICHHOM 4ucie 2,35 Bce Tpu Mudpbl BEpHBI.

Ipumep 2.3.

Haiitn npenenbHyto aOCONMIOTHYIO M OTHOCHUTENBHYIO MOTPEmHOCTH yucna 12,384,
€CJI OHO UMEET TOJIbKO BEpHBIE ITU(PHI.

Pewenue.

Tak KaK BCE IIATh uudp qyucia a=12,384 BEPHBI, TO

Aa=0,001; oda= 0’0014 =0,0001=0,01%.
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Ipumep 2.4.

(n—1)(m+ n)
BopuuciauTte W onpeaenuTh MOTPEIIHOCTH pe3yibTata N = (m—n)’ , THe
n=3,0567(£0,0001), m=5,72(£0,02).
Pewenue.
Hmeem:

n—1=2,0567(£0,0001),

m+n=3,0567(+£0,0001) + 5,72(+0,02) = 8,7767(£0,0201),

m—n=5,72(£0,02) — 3,0567(+0,0001) = 2,6633(£0,0201),

N = 2,0567 - 8,72767

2,6633

SN — 0,0001 N 0,0201 Y 0,0201
2,0567 8,7767 2,6633

AN =2,55-0,0175=0,045.

OtBet: N = 2,55(%£0,045); oN =1,75%.

= 2,545 = 2,55,

=0,0175 =1,75%,
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2.4. IIPUMEPHBIE BOITPOCBHI HA 3AHIUTE PABOTbI
1. Yro Takoe abCOMOTHAS U OTHOCUTEIIbHAS MOTPEIIHOCTH ?
2. Kak kiaccu@uuupyroTcsi HOrpeHocTu?
3. YUrto 3HauuT BepHas nudpa’?
4. Kak pacrpocTpassitoTcsi aOCOJIIOTHasE W OTHOCUTENbHAs MOTPEIIHOCTH B
apupmernyeckux AeHCTBUAX?
5. Kak ocyecTBUTh OLIEHKY MOIPEUTHOCTH 3HAYEHUH 3IEMEHTAPHBIX (PYHKIIMNA?

2.5.3AJAHHUE
1. Onpenenutb, KAKOE pABEHCTBO TOYHEE.
2. OKpyrIUTh COMHUTETBHBIE UG PHI YUCIIA, OCTABUB BEPHBIC 3HAKH.
3. Haiitu nipefienibHy10 aOCOJIFOTHYIO U OTHOCUTENIbHYIO MOTPENIHOCTH YHUCIa, €CIIH
OHH UMEIOT TOJIBKO BEPHBIE U PHI.
4. BEIYUCIUTH U ONPEEIUTh MOTPEITHOCTH pe3yibTaTa.

Bapuanmul 3a0anuil.

No BapuaHTa 3amanue

1)-/44 = 6,63; 19/41=0,463.
2)2,8546; 5 =0,3%.

| 3)42,884.

2

4)X = {(“n:bn)c} , T a = 4,3(£0,05), b =17,21(+0,02),
¢ =8,2(£0,05),m =12,417(+0,003), n = 8,37(+0,005).
1)-/30 =5,48; 7/15=0,467.
2)6,4257(+0,0024).

5 3)0,537. 3
4)X = ””C(‘”b), rie a = 13,5(x0,02), b = 3,7(+0,02),
¢ =34,5(+0,02),m = 4,22(+0,004), d = 23,725(+0,005).
1)./10,5 =3,24; 4/17=0,235.
2)0,5748(£0,0034).

3 3)2,043.
4)X = m, rie a = 2,754(+0,001), b =11,7(£0,04),
¢ =10,536(+0,002), m = 0,56(£0,005), d = 6,32(+0,008).
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1)-/10 =3,16; 15/7=2,14.
2)0,34484; 5 = 0,4%.
3)0,745.
(a+b)m
Je—d
¢ =145,5(x0,08),m = 0,28(+0,006), d = 28,6(0,1).

HX = , e a = 23,16(x0,02), b =8,23(+0,005),

1)./4,.8 =2,19; 6/7=0,857.
2)10,8441; 5 = 0,5%.
3)0,288.
(a—b)c
Jm+n
¢ =3,6(£0,02),m =12,375(+0,004), n = 86,2(+0,05).

HX = , raie a = 27,16(£0,006), b = 5,03(£0,01),

1)./6,8 =2,61; 12/11=1,091.
2)0,12356(%0,00036).
3)3,4453.

a+b
Jle=d)m

¢ =38,17(£0,002), m = 3,6(£0,04), d = 9,14(x0,005).

4)X = , e a =16,342(£0,001), b = 2,5(x0,03),

1)-/22 = 4,69; 2/21=0,095.
2)24,5643; 5 = 0,1%.
3)4,348.

4)S = ;ﬂm , e D =36,5(0,1), d = 26,35(+0,005),

T =3,14.

1)-/9,8 =3,13; 23/15=1,53.

2)8,3445(+0,0022).

3)0,576.

gx ="a=e ““;b, rie a =9,542(+0,001), b = 3,128(0,002),
C+

¢ =0,172(£0,001),m = 2,8(+0,03), d = 5,4(+0,02).
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1)-/83=9,11; 6/11=0,545.

2)3,7834(+0,0041).

3)0,678.

4)y = Hazh e a=1082(0,03), b = 2,786(+0,0006),
m(n—a)

m = 0,28(£0,006), n =14,7(£0,06).
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1)-/52 =7,21; 17/19 = 0,895.
2)7,521;8 = 0,12%.

3)0,0748.

2
40 ="F1 D EEY) e 2 2,0435(20,0001), x = 4,2(20,05),
x=y

3 =0,82(+0,01).
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1)-/44 = 6,63; 21/29=0,723.
2)13,6253(+0,0021).
3)2,16.

m-—n

2
4)X = [(‘”b)c} ,T7ie a = 5,2(£0,04), b =15,32(+0,01),

¢ =7,5(20,05),m = 21,823(£0,002), 1 = 7,56(=0,003).
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1)/27 =5,19; 50/19 =2,63.
2)0,85637;5 =0,21%.
3)236,58.

m’(a +b)

c_

¢ =26,3(20,01),m = 3,42(+0,003), d =14,782(£0,006).

HX = , e a =18,5(£0,03), b = 5,6(x0,02),
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